

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 263-81-63

Вырезка из газеты

ГУДОК

- 2 АПР 1982

г. Москва

## ПОДАРИЛИ ДЕТЯМ СКАЗКУ

СОСНОВЫЙ БОР (Ленинградская область). (Корр. ТАСС). В роли сказочников выступили вчера артисты Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Они показали юным зрителям Соснового Бора оперу «История Кая и Герды» С. Ваневича по мотивам «Снежной королевы».

Адрес шефской поездки выбран не случайно: ведь

именно в этом молодом центре атомной энергетики построен Андерсенград — город чудес, где детвора живет в добром соседстве со сказкой.

Прошло два десятилетия с тех пор, как первая артистическая бригада кировцев приехала с концертом на Всесоюзную комсомольскую стройку в Сосновый Бор. Импровизированной сценой послужила тогда строительная

площадка Ленинградской атомной электростанции имени В. И. Ленина. Ныне здесь есть просторный Дом культуры, где с авторскими вечерами уже выступали народные артисты СССР Б. Штоколов, Г. Ковалева, В. Морозов, И. Ботачева.

Реализуя договор о творческом содружестве, Кировский театр выпустил по заявкам

тружеников ЛАЭС специальный абонемент, в программе которого — лучшие балеты и оперы. Театральными рейсами энергетики приезжают в выходные дни к своим шефам. А теперь один из лучших детских спектаклей ленинградцев совершил путешествие в Сосновый Бор.